
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦС честити на Блаженейшия
Архиепископ на Тирана и цяла Албания Анастасий
50-годишнината на архиерейската му хиротония

  

Председателят на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия митрополит
Волоколамски Антоний изпрати до Архиепископа на Тирана и цяла Албания Анастасий
поздравително послание във връзка с 50-годишнината от неговата архиерейска хиротония. 

 В поздравителното послание се казва: 

Ваше Блаженство!

 Приемете от мен най-топли поздравления във връзка с петдесетата годишнина на Вашата



архиерейска хиротония.

По думите на премъдрия Соломон, плодът на праведника е дърво на живота, и мъдрият души
привлича (Притч. 11:30). От най-ранни младини покорявайки се на волята Божия, Вие сте се
привързали към Господа с целия си разум и цялото си сърце, и волята Божия несъмнено се е
проявила по целия път на Вашето необикновено наситено и плодотворно служение. 

Навсякъде, където Ви е призовавала Църквата Божия и задълженията Ви на архипастир, а след
това и на Предстоятел на Светата Албанска Църква, Вие с любов, боговдъхновена мъдрост и
истинско християнско търпение обработвахте, въздигахте и умножавахте повереното Ви лозе
Христово, без да се успокоявате с достигнатото, без да оглеждате с удовлетворен поглед
трудовете на своите ръце, но отново и отново се насочвахте към горния свят с цялото си сърце и
насочвахте към Христа сърцата на повереното Ви паство. 

Вашите усилия и грижи са неизменно насочени към опазване на единството на Православната
Църква, към укрепване и защита на фундаменталните канонични принципи на нейното земно
битие, към поддържане на дух на любов и братолюбие сред Поместните Православни Църкви. 

В деня на петдесетата годишнина на Вашия апостолски подвиг желая от все сърце на Ваше
Блаженство крепки душевни и телесни сили и помощ Божия в бъдещите Ви дела, а на Вашето
богохранимо паство – мир и благоденствие в Христа. 

 С почтителна любов в Господа, 

 

Председател на Отдела за външни църковни връзки
 на Московската Патриаршия

 митрополит Волоколамски Антоний

  

Източник: https://mospat.ru/bg/news/89796/
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